

ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова
установа

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
(ідентифікаційний код 02071240)

1. Здобувач ступеня доктора філософії

| | |
|--|--|
| 1.1. ПІБ здобувача ступеня доктора філософії | Бондаренко Лев-Олександр Костянтинович |
| 1.2. Стать здобувача | Чоловіча |
| 1.3. Освітньо-наукова програма, яку завершує здобувач | 38599 Політологія (052 Політологія) |
| 1.4. Дата початку підготовки за ОНП | 15.09.2022 |
| 1.5. Дата завершення підготовки за ОНП | 11.03.2026 |
| 1.6. Дата завершення навчання на попередньому освітньому рівні | 31.12.2021 |
| 1.7. Окремі елементи освітньо-наукової програми забезпечуються іншим закладом вищої освіти/ науковою установою (у тому числі іноземним) | ні |

2. Дисертація

| | |
|--------------------------|--|
| 2.1. Тема дисертації | Політичні загрози та ідеологічні виклики в сучасному розвитку Європейського Союзу |
| 2.2. Анотація дисертації | <p>Бондаренко Л.-О.К. Політичні загрози та ідеологічні виклики в сучасному розвитку Європейського Союзу. – Кваліфікаційна робота на правах рукопису.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 052 – Політологія. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Чернівці, 2026.</p> <p>У дисертаційній роботі досліджено політичні загрози й ідеологічні виклики у сучасній діяльності та розвитку ЄС. Заявлена тема є актуальною, оскільки впродовж останнього десятиліття ЄС переживає складну фазу політичної й ідеологічної трансформації, яку підживлюють масштабні внутрішні та зовнішні проблеми, такі як: економічна криза 2010-х рр., масові міграційні потоки 2015-2016 рр., пандемія COVID-19, вихід Великої Британії зі складу ЄС, повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну у 2022 р. тощо. Особливістю роботи є те, що автор розглянув ЄС не просто, як географічний простір, а як спільноту унікальних та відмінних по своїй суті держав, кожна з яких має власні культурні, історичні, соціально-економічні, релігійні, мовні та етнічні властивості, що впливають на політичні, ідеологічні, економічні та безпекові процеси країн-членів, континенту та світу на загал.</p> |

Політична реальність Європи, наявні глибокі зміни поставили під сумнів стійкість демократичних моделей, ефективність наднаціонального управління та єдність ціннісного простору, тому автор приділив увагу не лише інституційній реакції ЄС, а й ідеологічній динаміці в країнах-членах, яка дедалі частіше посилює ріст право-популістських настроїв, націоналістичну риторику, розмиває межі між демократією та авторитаризмом. Наративи національної ідентичності, етнокультурної винятковості, антиміграційної мобілізації та ревізії історичної пам'яті перетворюються на інструменти легітимізації політичних партій, що, хоча й діють у межах демократичних інститутів, втім, все частіше пропонують ідеологічні рішення, які суперечать базовим принципам Євросоюзу.

Водночас актуальність роботи посилює не лише політична вагомість вищезазначених процесів, а й потреба академічного осмислення ідеологічних феноменів, що нині трансформують політичний ландшафт ЄС: «поміrkований нацизм» як електоральна практика, еволюція партійного спектру під тиском міграційних, безпекових і соціо-економічних викликів та зміна дискурсу політичної легітимності в умовах постбрекзитного переформатування. Вказане актуалізувало потребу комплексного, політико-ідеологічного аналізу поточних змін, систематизації понять, створення аналітичної моделі, яка дає змогу виявити взаємозв'язок між політичними загрозами, ідеологічною поляризацією та процесами внутрішньої фрагментації в межах ЄС. Об'єктом дисертаційного дослідження є сучасний політичний розвиток ЄС, політичні трансформації в країнах-членах в умовах багаторівневих криз і зовнішніх проблем, а предметом – політичні загрози та ідеологічні виклики в сучасному розвитку ЄС.

Мета дослідження полягає у визначенні та аналізі основних ідеологічних трансформацій у ЄС, які зумовлені політичними загрозами і кризовими явищами, оцінка їх впливу на майбутнє політичного розвитку цієї міжнародної спільноти та формування пропозицій стосовно протидії даним загрозам. Для досягнення поставленої мети були сформовані і вирішені наступні завдання: визначено теоретико-методологічні засади дослідження; здійснено аналіз соціокультурних факторів, що формують сучасну політичну атмосферу в ЄС, на предмет відповідності сучасним викликам і загрозам; досліджено чинники зміни ідеологічного клімату в ЄС: міграційні процеси, пандемічні обмеження та наслідки війни в Україні; відслідковано політичну еволюцію націоналістичних і популістських партій у країнах ЄС; систематизовано процеси переформатування ЄС після Брекзиту та їх вплив на розподіл політичного впливу; узагальнено основні тенденції ідеологічної фрагментації та оцінено потенційні сценарії подальшого розвитку ЄС.

Структурно дисертаційне дослідження складається зі вступу, трьох розділів, які поділені на десять підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Структура відповідає логіці наукового пошуку: від теоретико-методологічних засад через аналіз політичних процесів і практик – до виявлення інформаційних та ідеологічних загроз, що визначають сучасний розвиток Європейського Союзу.

У першому розділі розкрито теоретико-методологічні основи дослідження політичних загроз і ідеологічних трансформацій у ЄС.

Автор спирається на системний підхід, що дозволяє розглядати ЄС як політичну систему з багаторівневою інституційною архітектурою та взаємодією держав, наднаціональних структур і громадянського суспільства. Неоінституціоналізм застосовано для дослідження ролі як формальних, так і неформальних інститутів – від норм права ЄС до політичної культури і традицій, що впливають на динаміку європейської інтеграції. Конструктивістський підхід дозволив дослідити механізми конструювання європейської ідентичності та водночас виявити процеси її ерозії під впливом націоналізму, популізму та зовнішніх ідеологічних викликів. Ціннісний підхід дав змогу зосередитися на ролі демократії, верховенства права, солідарності та прав людини як базових орієнтирів ЄС, що перебувають під тиском у сучасних кризових умовах.

Методологічна база підкріплена використанням загальнонаукових методів: аналізу й синтезу, індукції й дедукції, історичного та порівняльного аналізу, політико-правового аналізу та методу експертних оцінок. Важливе місце в роботі займає контент-аналіз (кількісний і якісний), який застосовано до політичних програм, партійних маніфестів, заяв лідерів держав і резолюцій Європарламенту. Емпірична частина дослідження ґрунтується на даних Eurobarometer, звітах Frontex і UNHCR, матеріалах провідних європейських аналітичних центрів (Carnegie Europe, CEPES, ECFR, Sciences Po). Це дозволило поєднати теоретичні концепти з конкретними показниками довіри до інституцій, ставлення до міграції, війни в Україні, кліматичної політики чи реформ у сфері демократії. Розділ завершують висновки, зокрема наголошено, що політичні загрози в ЄС мають не лише зовнішній, але й глибинно ідеологічний характер, і саме це вимагає нового підходу до їх осмислення.

У другому розділі увагу зосереджено на організаційних і політичних особливостях функціонування демократичних інститутів у державах-членах ЄС та на рівні наднаціональних структур. Центральне місце займає аналіз електоральної поведінки, що останніми роками демонструє тенденцію до зростання ролі радикальних, націоналістичних та популістських партій. На прикладі виборів до Європарламенту 2024 р. показано, як євроскептичні та ультраправі політичні сили, зокрема групи «Ідентичність і демократія» та «Європейські консерватори і реформісти», змогли збільшити свою присутність, що поставило під сумнів стабільність проєвропейської більшості. Даний процес супроводжується зниженням довіри до традиційних партійних сімей – соціал-демократів та християнських демократів, а також посиленням регіональних ідентичностей, які часто вступають у конфлікт із наднаціональною логікою інтеграції.

Окремо проаналізовано вплив ключових криз останнього десятиліття на політичну динаміку в ЄС. Міграційна криза 2015–2023 рр. змінила політичний дискурс у багатьох країнах, актуалізувала питання захисту кордонів і стала каталізатором для зростання правих партій. Пандемія COVID-19 у 2020–2021 рр. призвела до падіння довіри до інституцій та посилила протестні рухи, а її довготривалі наслідки проявилися у вигляді дискусій про межі державного втручання і балансу між свободами та безпекою. Війна в Україні з 2022 р. загострила суперечності між державами-членами: з одного боку, посилила солідарність у сфері оборони й енергетики; а з іншого – актуалізувала питання

«перенавантаження» інтеграційного проєкту, коли нові зобов'язання зустрічають опір національних еліт. Значну увагу зосереджено на аналізі феномена європейського референдаризму. Досвід Brexit, каталонського референдуму 2017 р., а також дискусії про плебісцити у Східній Європі продемонстрували, що референдуми дедалі частіше стають інструментом ідеологічної поляризації та делегітимації інтеграційних рішень. Відсутність уніфікованих стандартів проведення референдумів у ЄС створює простір для маніпуляцій і підважує спільну демократичну культуру. У третьому розділі розглянуто інформаційні та політичні загрози, що дедалі більше визначають розвиток ЄС. Центральною темою є дезінформація та гібридні операції, які використовують як зовнішні, так і внутрішні актори. Росія активно застосовує інформаційні кампанії, спрямовані на посилення розколів у ЄС, особливо у питаннях підтримки України, міграційної політики та кліматичних реформ. Китай, своєю чергою, посилює ідеологічний вплив у форматі «м'якої сили», зокрема через інвестиційні ініціативи та культурні проєкти. Водночас внутрішні політичні сили – ультраправі, євроскептичні та популістські партії – активно використовують соціальні мережі для мобілізації протестних настроїв, формуючи альтернативні інформаційні простори, які часто перебувають поза контролем офіційних інституцій. Особливу увагу приділено ідеологічним наслідкам цифровізації політики. Поширення соціальних мереж і месенджерів призвело до фрагментації суспільних дебатів та створення «інформаційних бульбашок», у яких радикальні ідеї набувають легітимності. У дослідженні показано, як ці процеси сприяли формуванню нових політичних ідеологій: «поміркованого нацизму», що поєднує традиційний консерватизм із радикальними елементами, та радикального євроскептицизму, спрямованого на підірив основ європейської інтеграції.

Досліджено також феномен подвійної ідентичності у прикордонних регіонах ЄС, особливо на Балканах та у Центрально-Східній Європі. Зовнішні актори активно використовують ці ідентичності для підтримки сепаратистських рухів, що створює ризики для територіальної цілісності та політичної стабільності Союзу. Аналіз діяльності проросійських партій та лобістських структур у державах-членах доводить, що навіть попри формальні заборони вони залишаються впливовими каналами ідеологічного тиску.

Завершальна частина роботи – підведення підсумків та представлення практичних рекомендацій стосовно проведеного дослідження. Вони охоплюють необхідність посилення демократичних стандартів проведення виборів і референдумів, створення європейських механізмів протидії дезінформації та гібридним операціям, розвитку інклюзивної політики щодо національних меншин, удосконалення солідарної міграційної політики та модернізацію підходів до інформаційної безпеки. Автор підкреслює, що протидія новітнім політичним загрозам вимагає інтеграції зусиль держав-членів та наднаціональних інституцій ЄС, а також тіснішої взаємодії з партнерами, зокрема Україною, яка перебуває на передньому краї протидії гібридним викликам.

2.3. Ключові слова дисертації

Європейський Союз, демократія, інформаційна безпека, ідеологія, популізм, радикалізація, європейська інтеграція, вибори, пандемія COVID-19, війна в Україні, діджиталізація, цифровізація, політична участь, політична система, демократичні цінності

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації на сайті ЗВО <https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/14332>

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Бондаренко Л.-О. Поглиблення кризи європейської ідентичності та взаємин всередині Європейського Союзу: ідеологічний аспект. Історико-політичні проблеми сучасного світу. 2023. Т. 47. С. 177-184.

| | |
|---|---|
| Рік | 2023 |
| Ключові слова | Ідентичність, Європейський Союз, ідеологія, єдність, глобалізація |
| DOI | 10.31861/mhpi2023.47.177-184 |
| ISSN | - |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/70/61 |

Бурдяк В., Бондаренко Л.-О. Використання аналітичних інструментів у емпіричному дослідженні. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2023. Т. 12. С. 23-46.

| | |
|---|---|
| Рік | 2023 |
| Ключові слова | Аналітичні інструменти, емпіричне дослідження, пізнання, дані, аналіз, метод, методологія дослідження |
| DOI | 10.31861/mediaforum.2023.12.23-46 |
| ISSN | - |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/223/219 |

Бондаренко Л.-О. Актуальні соціокультурні проблеми та настрої у країнах Європейського Союзу. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2023. Т. 13. С. 210-227.

| | |
|---|---|
| Рік | 2023 |
| Ключові слова | Мультикультуралізм, міграція, культурна ідентичність, етнічні групи, європейська єдність, полісоціокультуралізм, ЄС |
| DOI | 10.31861/mediaforum.2023.13.210-227 |
| ISSN | - |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/522/522 |

Бондаренко Л.-О. Новий нідерландський уряд: ультраправі амбіції проти європейських норм та законів. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2025. Т. 16. С. 252-269.

| | |
|---|---|
| Рік | 2025 |
| Ключові слова | Політичні партії, «Партія свободи», Нідерланди, коаліція, ультраправа ідеологія, популізм, уряд, парламент, Європейський Союз |
| DOI | 10.31861/mediaforum.2025.16.252-269 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/893/931 |

Бондаренко Л.-О. Кризові явища та зміни ідеологічних орієнтирів у країнах ЄС під впливом діяльності націоналістичних партій, популістських настроїв та порушень демократичних принципів. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2025. № 54. С. 138-145.

| | |
|---|---|
| Рік | 2025 |
| Ключові слова | Соціальні уявлення, особистість, націоналізм, людська індивідуальність, ідеологія держави, зміна ідеології, сфери суспільного життя, духовність |
| DOI | 10.32782/apfs.v054.2025.21 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | http://apfs.nuoua.od.ua/archive/54_2025/23.pdf |

Бондаренко Л.-О. Євроінтеграція України: торгівля, виклики, аграрна політика ЄС. Politicus. 2025. №3. С. 149-154.

| | |
|---|--|
| Рік | 2025 |
| Ключові слова | Євроінтеграція, автономні торговельні заходи, ССП, аграрна політика, політизація торгівлі, Україна–ЄС, DCFTA, квотування |
| DOI | 10.24195/2414-9616.2025-3.23 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | http://politicus.od.ua/3_2025/25.pdf |

3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-трансляція захисту <https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ>

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради 27.04.2026

4.2. Дата наказу про введення у дію рішення Вченої ради про утворення разової ради 29.04.2026

Голова разової ради

| | |
|---|---|
| ПІБ | Ротар Наталія Юріївна |
| Місце роботи | Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича |
| Посада | професор (Основне місце роботи) |
| Факультет або інший структурний підрозділ | Факультет історії, політології та міжнародних відносин |
| Науковий ступінь | Доктор наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси |
| Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук) | – |
| ORCID | 0000-0002-6430-3460 |

Публікації за тематикою дисертації

Ротар Н. Діджиталізація політичної участі громадян Європейського Союзу як інструмент подолання дефіциту демократії. Історико-політичні проблеми сучасного світу. 2022. Т. 45. С. 163–175.

| | |
|---|---|
| Рік | 2022 |
| Ключові слова | Політична участь, дефіцит демократії, Європейський Союз, діджиталізація демократії, електронна участь |
| DOI | 10.31861/mhpi2022.45.163-175 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/186/181 |

Ротар Н. Розгортання деліберативної моделі політичної участі громадян ЄС в дискурсі майбутнього. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2023. Т. 13. С. 51–78.

| | |
|---|--|
| Рік | 2023 |
| Ключові слова | Демократія, деліберативна демократія, європейська демократія, деліберація майбутнього, політична участь, цифрові інструменти деліберації, Європейський Союз, вироблення політики |
| DOI | 10.31861/mediaforum.2023.13.51-78 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |

| | |
|--|--|
| інформацію | |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/513/513 |
| <p>Ротар Н. Функціонування інституту політичних партій в умовах цифрових трансформацій політичного поля: тенденції, проблеми та перспективи. Історико-політичні проблеми сучасного світу. 2025. Т. 51. С. 210–221.</p> | |
| Рік | 2025 |
| Ключові слова | Політичний інститут, політичні партії, політичний процес, цифрові трансформації, цифрова демократія, політична комунікація, цифровий контент, штучний інтелект |
| DOI | 10.31861/mhpi2025.51.210-221 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/385/376 |

Рецензент

| | |
|---|---|
| ПІБ | Юрійчук Євгенія Петрівна |
| Місце роботи | Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича |
| Посада | професор (Основне місце роботи) |
| Факультет або інший структурний підрозділ | Факультет історії, політології та міжнародних відносин |
| Науковий ступінь | Доктор наук, 23.00.04 Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку |
| Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук) | – |
| ORCID | 0000-0002-5288-4827 |

Публікації за тематикою дисертації

Yuriychuk Ye., Fesenko O., Tkachuk O. Institutions of Elections and Referendum in the Realisation of the Right to Self-Determination: Analysis of the Catalonia Case. Історико-політичні проблеми сучасного світу. 2025.Т. 51. Р. 233–244.

| | |
|---|---|
| Рік | 2025 |
| Ключові слова | EU, Spain, Catalonia, elections, referendums, Constitutional Court, self-determination, digitalisation |
| DOI | 10.31861/mhpi2025.51.233-244 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/387/378 |

Yuriichuk Y., Komolov A. Civil Society Control over the Use of Digital Technologies in the Electoral Process in the Context of European Integration. Mediaforum: Analytics, Forecasts, Information Management. 2023. Vol. 12. P. 170–181.

| | |
|---|---|
| Рік | 2023 |
| Ключові слова | EU, e-democracy, digitalisation, elections, referendum, civil society |
| DOI | 10.31861/mediaforum.2023.12.170-181 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/232/228 |

Юрійчук Є. Євроінтеграція України: легітимувальна діяльність європартій під час активної фази російсько-української війни. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2022. Т. 11. С. 96–114.

| | |
|---|---|
| Рік | 2022 |
| Ключові слова | ЄС, Україна, євроінтеграція, загальноєвропейські партії, легітимація, корупція |
| DOI | 10.31861/mediaforum.2022.11.96-114 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/42/35 |

Рецензент

| | |
|---|---|
| ПІБ | Мельничук Любов Ністорівна |
| Місце роботи | Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича |
| Посада | асистент (Основне місце роботи) |
| Факультет або інший структурний підрозділ | Факультет історії, політології та міжнародних відносин |
| Науковий ступінь | Кандидат наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси |
| Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук) | 04.07.2013 |
| ORCID | 0000-0002-6380-5610 |

Публікації за тематикою дисертації

Мельничук Л. Переговорний процес як невід'ємна складова інтеграції Румунії до ЄС. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2022. Т. XI С. 115-131

| | |
|---------------|---|
| Рік | 2022 |
| Ключові слова | Румунія, Європейський Союз, переговори, інтеграція, копенгагенські критерії |

| | |
|---|---|
| DOI | 10.31861/mediaforum.2022.11.115-130 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | так |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/61 |

Мельничук Л., Осадца І. Архітектоніка реформування Румунії та Болгарії в контексті інтегрування до ЄС. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2023. Т. 13. С. 24-50.

| | |
|---|---|
| Рік | 2023 |
| Ключові слова | Румунія, Болгарія, реформи, Європейський Союз, переговори, інтеграція, копенгагенські критерії |
| DOI | 10.31861/mediaforum.2023.13.24-50 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/512/512 |

Nikolaienko N., Nadolska V., Melnychuk L., Yelova T., Osadtsa I., Blahovirnyi M. Navigating Geopolitics through Culture: An Analysis of Ukraine's Strategic Communication and Cultural Diplomacy in its EU Accession Bid. European Journal of Social Science Education and Research. 2025. Vol.12, Is. 3. (Scopus).

| | |
|---|---|
| Рік | 2025 |
| Ключові слова | comparative case study, cultural diplomacy, EU accession, European integration, soft power, strategic communication |
| DOI | 10.26417/kt3g6q64 |
| ISSN | 2411-9563 |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://www.scopus.com/pages/publications/105022151853?origin=resultslist |

Офіційний опонент

| | |
|--|---|
| ПІБ | Остапець Юрій Олександрович |
| Місце роботи | Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет" |
| Посада | в.о. завкафедри, професор (Основне місце роботи) |
| Факультет або інший структурний підрозділ | Факультет суспільних наук |
| Науковий ступінь | Доктор наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси |
| Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата) | – |

наук)

ORCID 0000-0003-4955-9676

Публікації за тематикою дисертації

Остапець Ю., Мартинкович М. Характеристика партійного ландшафту країн Європейського Союзу за результатами парламентських виборів 2022 року. *Regional Studies*. 2023. Вип. 33. С. 103–114.

Рік 2023

Ключові слова Європейський Союз, парламентські вибори, політичні партії, партійні системи, мейнстримні партії, партії «нової політики», мережеві / кіберпартії, праворадикальні партії

DOI 10.32782/2663-6170/2023.33.14

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну таємницю / службову інформацію ні

Посилання <http://regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/33/14.pdf>

Остапець Ю., Ключкович А. Електоральні результати право-радикальних партій на виборах до Європейського парламенту 6–9 червня 2024 року. *Вісник Прикарпатського університету. Серія: Політологія*. 2024. № 19. С. 137–148.

Рік 2024

Ключові слова Європейський Союз, Європейський парламент, вибори, загальноєвропейські партії, праворадикальні партії, мейнстримні партії

DOI 10.32782/2312-1815/2024-19-16

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну таємницю / службову інформацію ні

Посилання <https://journals.pnu.if.ua/index.php/politology/article/view/190/186>

Остапець Ю., Петрінко В., Червеняк Х. Вплив парламентських виборів 2023 року на конфігурацію партійних систем країн Західної Європи. *Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії*. 2024. Вип. 52. С. 426–436.

Рік 2024

Ключові слова Європейський Союз, Західна Європа, парламентські вибори, політичні партії, партійні системи, мейнстримні партії, партії «нової політики», праворадикальні (ультраправі) партії

DOI 10.30970/PPS.2024.52.53

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну таємницю / службову інформацію ні

| | |
|-----------|---|
| Посилання | http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/52_2024/55.pdf |
|-----------|---|

Офіційний опонент

| | |
|---|--|
| ПІБ | Кіянка Ірина Богданівна |
| Місце роботи | Львівський національний університет імені Івана Франка |
| Посада | Професор (Основне місце роботи) |
| Факультет або інший структурний підрозділ | Факультет міжнародних відносин |
| Науковий ступінь | Доктор наук, 23.00.01 Теорія та історія політичної науки |
| Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук) | – |
| ORCID | 0000-0002-3100-7796 |

Публікації за тематикою дисертації

Кіянка І., Туркало М., Мядуховські А. Популізм і політичні міфологеми у виборчій кампанії на пост президента Франції 2022 року. Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 2022. Вип. 3 (14). С. 209–218.

| | |
|---|---|
| Рік | 2022 |
| Ключові слова | Популізм, популістські слогани, політична система, демократичні цінності |
| DOI | 10.29038/2524-2679-2022-03-209-218 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | http://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/download/281/262 |

Кіянка І., Тихомирова Є. Популістські слогани у виборчій кампанії 2022 року: кейс Угорщини. Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 2022. Вип. 2 (13). С. 144–151.

| | |
|---|---|
| Рік | 2022 |
| Ключові слова | Популізм, публічна політика, вибори, виборча кампанія, політична ідеологія, політична програма |
| DOI | 10.29038/2524-2679-2022-02-144-151 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/en/article/view/264/244 |

Кіянка І., Туркало М. Виклики національної безпеки в контексті європейської інтеграції: досвід Великої Британії. Міжнародні відносини та регіональні студії. 2022. Вип. 2. С. 135–145.

| | |
|-----|------|
| Рік | 2022 |
|-----|------|

| | |
|---|--|
| Ключові слова | Інформаційна безпека, інформаційний простір, інформаційна стратегія, інформаційна війна, інформаційні фейки, політичний процес, демократичні цінності, політична система |
| DOI | 10.29038/2524-2679-2023-02-135-145 |
| ISSN | – |
| Одноосібне авторство | ні |
| Містить державну таємницю / службову інформацію | ні |
| Посилання | https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/320/295 |

Підтвердження

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

ЯКУБОВСЬКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

30.04.2026